



Машину американского студента Блэйка Пакетта остановил дорожный патруль. Полицейские заподозрили, что водитель пьян, так как у автомобиля была разбита фара и ехал он очень медленно. «Я объяснил, что возвращаюсь домой из библиотеки и ничего не пил, но мне не поверили, – вспоминает Блэйк. – Тогда был вечер пятницы, когда вокруг много пьяных». Парень предложил провести эксперимент, чтобы доказать – он трезв как стекло. Патрульные согласились.

Пакетт, фокусник-любитель, достал с заднего сиденья машины три кегли и начал жонглировать. Чтобы убедить полицейских, он закинул одну кеглю себе на лоб, а две другие ловко бросал через поднятую ногу. Придирчивые копы рассмеялись и отпустили фокусника.

«Да ведь он украсил наш вечер», – заявил позже один из стражей правопорядка. «Эта проверка всем принесла радость, – признался Блэйк. – Я размялся, да и ребятам скрасил скучное дежурство. Мы расстались, довольные друг другом».